

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 13.12.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005355441

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Gränicher Beteiligungs AG, Huttwil

Gränicher Beteiligungs AG c/o Gränicher AG Huttwil Rüttistaldenstr. 20 4950 Huttwil

Gränicher Beteiligungs AG, in Huttwil, CHE-101.275.988, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 201 vom 15.10.2020, Publ. 1005000408). Statutenänderung: 06.12.2021. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Kauf, Verkauf und die Verwaltung von Beteiligungen aller Art an in- und ausländischen Unternehmen sowie damit zusammenhängende Koordinations-, Finanzierungs- und Managementaufgaben. Die Gesellschaft kann gewerbliche Schutzrechte und Know-How erwerben, verwalten und verwerten. Die Gesellschaft kann sich an andern Unternehmungen im In- und Ausland beteiligen oder solche Unternehmungen übernehmen, Liegenschaften erwerben, verwalten und veräussern sowie alle Geschäfte durchführen, die mit dem Gesellschaftszweck direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen oder ihn zu fördern geeignet sind. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten. Qualifizierte Tatbestände neu: [Die Bestimmung über die Sachübernahme bei der Gründung ist aus den Statuten gestrichen worden.] [gestrichen: Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Sachübernahmevertrag vom 11.07.2000 von Kurt Gränicher, in Huttwil, sämtliche 100 voll liberierten Namenaktien zu nominell je CHF 1'000 der "Gränicher AG Huttwil", in Huttwil, zum Preis von CHF 1'950'000.]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre: durch Brief oder E-Mail. Gemäss Erklärung vom 06.12.2021 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: BDO AG (CHE-408.158.150), in Langenthal, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 19575 vom 08.12.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 201, Datum: 15.10.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern